

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΩΝ

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΔΗΜΟΥ, Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής



Η Σταυρούλα Δήμου είναι κόρη του Γεωργίου Μοτσάκου από το χωριό Λάκος Λακωνίας και της Μαριάνθης Κορδαλή από τα Τζουμέρκα Ηπείρου. Είναι παντρεμένη με τον Θανάση Δήμο και έχει (2) δύο παιδιά, την Αθανασία και τον Γιώργο. Έχει εργαστεί στον Ενιαίο Σύνδεσμο Δήμων και Κοινοτήτων, ενώ έχει διατελέσει Σύμβουλος Υπουργού Εξωτερικών και Διευθύντρια του Γραφείου του Θ. Πάγκαλου. Σήμερα εργάζεται στο Δήμο Αγ. Αναργύρων.

Σε ηλικία μόλις 15 ετών πρωταγωνιστεί στη μεγάλη προσπάθεια για την Ίδρυση Γυμνασίου στα Άνω Λιόσια, αίτημα που έκανε δεκτό το Υπουργείο Παιδείας. Από το 1979 έως το 1983 διετέλεσε Πρόεδρος της Ένωσης Γυναικών Άνω Λιοσίων, από το 1984 έως το 1996 Πρόεδρος των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων, ενώ το 1986 υπήρξε Αντιπρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων του ΕΣΔΚΝΑ και Αντιπρόεδρος του αθλητικού σωματείου Basket του Δήμου και έφορος στο Τμήμα Basket γυναικών. Είναι Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ και του Εθνικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ όπου έχει αναλάβει υπεύθυνες θέσεις σε διάφορους τομείς (κυρίως σε θέματα Δημόσιας Διοίκησης, Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Υγείας). Έχει διατελέσει Μέλος της Επιτροπής Κοινωνικής Πολιτικής και Ισότητας της ΕΝΑΕ, Συντονίστρια Δικτύου Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Εθνικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ και Γραμματέας του Τομέα Άμυνας του ΠΑΣΟΚ.

Το 1981 εξελέγη Δημοτική Σύμβουλος Άνω Λιοσίων (πρώτη σε ψήφους), σε ηλικία 21 ετών και από το 1994 έως το 2010 υπήρξε Νομαρχιακή Σύμβουλος Δυτικής Αττικής. Το 1994 διετέλεσε Αντιπρόεδρος Νομαρχιακού Συμβουλίου και από το 1998 έως το 2005 Πρόεδρος Νομαρχιακού Συμβουλίου. Την περίοδο 2003-2007 υπήρξε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΝΑΕ και από το 2004 έως το 2008 Μέλος του Κογκρέσου των τοπικών και περιφερειακών αρχών του Συμβουλίου της Ευρώπης. Από το 2005 έως το 2007 ήταν Αντινομάρχης Δυτικής Αττικής και Πρόεδρος της Νομαρχιακής Επιτροπής Οικονομικών και Διοίκησης, Σχεδιασμού και Προγραμματισμού και στη συνέχεια από το 2007 έως το 2010, Αντινομάρχης Δυτικής Αττικής με αρμοδιότητα θέματα Υγείας, Πρόνοιας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Παιδείας. Το 2010 διετέλεσε Αντιπρόεδρος Θριασίου Νοσοκομείου, ενώ από την 1η Ιανουαρίου 2011 είναι Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΑΖΗ, Αντιπεριφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας



Η Παναγιώτα Γαζή είναι εκλεγμένη Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας. Είναι δημοσιογράφος και στέλεχος του Ινστιτούτου Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΙΤΑ). Από το 2011 κατέχει τη θέση της Αντιπροέδρου του Εποπτικού Συμβουλίου της Ένωση Περιφερειών (ΕΝΠΕ).

Από το 2006 έως το 2010 διετέλεσε μέλος του ΔΣ της ΕΝΑΕ ενώ από το 1998-2006 υπήρξε μέλος του ΔΣ της ΚΕΔΚΕ. Το 1994 εξελέγη Δήμαρχος Άμφισσας και την Πρόεδρος ΤΕΔΚ Φωκίδας.

Είναι η πρώτη γυναίκα που εξελέγη Δήμαρχος σε πρωτεύουσα Νομού και η πρώτη γυναίκα Πρόεδρος Τοπικής Ένωσης. Παράλληλα, έχει διατελέσει εκλεγμένη Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Αιρετών Γυναικών του Συμβουλίου Δήμων και Περιφερειών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (CEMR), Μέλος της Επιτροπής Περιφερειών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, Πρόεδρος της ΠΕΤΑ ΑΕ και Μέλος του Ευρωπαϊκού δικτύου Ελληνίδων δημοσιογράφων.

ΤΑΤΙΑΝΑ ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ-ΣΤΑΥΡΟΥ, Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου



Γεννήθηκε στα Ιωάννινα το 1968. Είναι παντρεμένη με τον Κώστα Σταύρου του Νικολάου, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό, με τον οποίο απέκτησαν τρία (3) παιδιά το Νικόλα, την Αλεξία και τη Θεοδώρα. Το 1990 απέκτησε το Δίπλωμα του Πολιτικού Μηχανικού με κατεύθυνση- ειδικότητα Συγκοινωνιολόγου Μηχανικού από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Παράλληλα έλαβε εξειδίκευση στις Ειδικές θεμελιώσεις, σε συνεργασία με την Ecole Nationale des Ponts et Chaussées με έδρα το Παρίσι. Από το 1993, είναι κάτοχος του Μεταπτυχιακού Τίτλου Maîtrise de Spécialisation en Génie Urbain του Ομοσπονδιακού Πολυτεχνείου της Λωζάνης (E.P.F.L.). Γνωρίζει την γαλλική, αγγλική και ισπανική γλώσσα.

Από το 1993 έως το 1995, ασχολήθηκε επαγγελματικά με την Αξιολόγηση του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Ηπείρου (ΠΕΠ Ι/1990-1993), ως Μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης (Ηπειρωτική Αναπτυξιακή -Στ. Τσέτσης & Συνεργάτες Σύμβουλοι Μηχανικοί) για την EX-POST evaluation ΠΕΠ Ηπείρου 1990/93 & για την EX-ANTE evaluation ΠΕΠ Ηπείρου 1994/99. Επιπλέον, από το 1993 έως το 1996, υπήρξε επιβλέπουσα και σύμβουλος μηχανικός στα Έργα του Κοινοτικού Προγράμματος LEADER I, στις επαρχίες Κόνιτσας και Πωγωνίου, στην Αναπτυξιακή Εταιρεία "ΗΠΕΙΡΟΣ" Α.Ε. Από το 1996 έως το 1998 εργάστηκε στην Γενική Διεύθυνση της Αναπτυξιακής Διαεπιμελητηριακής Εταιρείας Ηπείρου ΑΝΔΕΗ. Επίσης, από το 1996 έως το 2001 ασχολήθηκε επαγγελματικά με την αξιολόγηση Έργων του Προγράμματος Phare, ως Συνεργάτης/Απολογήτρια στο Consortium ECCORD και τελικά ως Resident Manager, στην Κορυτσά-Αλβανίας για τα Έργα: α) Rehabilitation of Korce's Old Bazaar και β) Feasibility Study for the Industrial Park of Korce. Από το 1995 έως το 2002 εργάστηκε ως μελετητήρια Δημοσίων Έργων και στη συνέχεια ασχολήθηκε με τη διοίκηση της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής εταιρείας: «Ευρωπαϊκό Δίκτυο Ανθρωπιστικής Ανάπτυξης», με δραστηριότητα την διαχείριση αναπτυξιακών προγραμμάτων σε χώρες προτεραιότητας DAC (Development Assistance Committee), της οποίας ήταν και ιδρυτικό μέλος. Σήμερα ασχολείται επαγγελματικά με τη διοίκηση της Ανώνυμης τεχνικής εταιρείας VERITEKA.T.E.E. Εταιρείας Αποθηκείσεων και Συνδυασμένων Μεταφορών VERILOGA.E. Είναι μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, της European Federation of National Engineering Associations «FEANI», του Συνδέσμου Ελλήνων Περιφερειολόγων, του Σοροπτιμιστικού Ομίλου Ιωαννίνων «ΔΙΩΝΗ», και του Σωματείου αρωγής, πρόληψης & θεραπείας παιδικών νοσημάτων της Παιδιατρικής Κλινικής του ΠΠΓΝΙ.

ΜΑΡΙΑ ΚΑΡΑΚΛΙΟΥΜΗ, Αντιπεριφερειάρχης Νοτίου Τομέα Αθηνών



Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1974. Σπούδασε Στατιστική στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και Μαθηματικά στο Trinity College Dublin της Ιρλανδίας. Έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στην Ποσοτική Πολιτική Επιστήμη στο τμήμα Κυβερνητικής Διοίκησης του Πανεπιστημίου Essex της Αγγλίας και σε Ευρωπαϊκά Θέματα στο Πάντειο Πανεπιστήμιο. Εξειδικεύθηκε στη δειγματοληψία και σε μεθόδους διερεύνησης της κοινής γνώμης στο Πανεπιστήμιο του Michigan στις ΗΠΑ. Μιλά Αγγλικά και Γαλλικά.

Η επαγγελματική της δραστηριότητα ξεκίνησε ήδη από τα φοιτητικά της χρόνια, όπου συνεργάστηκε με τον Γενικό Γραμματέα του ΥΠΕΠΘ καθ. Ι. Πανάρετο επί υπουργίας Γ. Παπανδρέου. Ακολούθησαν συνεργασίες με την Ελληνική Ένωση για την Ατλαντική και Ευρωπαϊκή Συνεργασία και το Ινστιτούτο Στατιστικής Τεκμηρίωσης Ανάλυσης και Έρευνας του ΟΠΑ. Από το 2001 δραστηριοποιείται επαγγελματικά στη δημοσκοπήση και την πολιτική ανάλυση. Από το 2006 έως το 2008 είχε την ευθύνη για τα exit polls και τις έρευνες γνώμης της εταιρείας RASS στην ΕΡΤ.

Το 2008 ανέλαβε θέση Αναπληρώτριας Εκπροσώπου Τύπου του ΠΑΣΟΚ έως το 2010 όπου ανέλαβε τη θέση Γραμματέα του Τομέα Τύπου και ΜΜΕ.

Είναι μέλος του ΠΑΣΟΚ από φοιτήτρια. Διετέλεσε γραμματέας της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ του ΟΠΑ. Έχει συμμετάσχει στο Ινστιτούτο Επιμόρφωσης του ΠΑΣΟΚ και ήταν μέλος της επιστημονικής ομάδας που διεξήγε τη διαβουλευτική δημοσκόπηση στο Δήμο Αμαρουσίου. Είναι μέλος του ΔΣ του ΙΣΤΑΜΕ - Ανδρέας Παπανδρέου.

ΕΙΡΗΝΗ (ΡΕΝΑ) ΚΑΡΑΛΑΡΙΩΤΟΥ, Αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλίας



Η Ειρήνη Καραλαριώτου γεννήθηκε το 1971 στη Νίκαια του Νομού Λάρισας. Είναι Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης και κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (Master Business Administration of Illinois-1997). Μιλάει Αγγλικά.

Διατηρεί επιτυχώς τεχνικό γραφείο το οποίο ασχολείται με την μελέτη και κατασκευή ιδιωτικών τεχνικών έργων από το 1996. Είναι Πρόεδρος και ιδιοκτήτρια ομόρρυθμης τεχνικής εταιρίας η οποία ασχολείται με ανέγερση οικοδομών αλλά και κατασκευή μεγάλων τεχνικών έργων. Επιπλέον, έχει εμπειρία ως εκτιμήτρια στις Τράπεζες EFG Eurobank Properties SA και Εθνική Τράπεζα.

Έχει αναπτύξει έντονη πολιτική και κοινωνική δραστηριότητα. Ειδικότερα, υπήρξε Μέλος της Αντιπροσωπείας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Κεντρικής και Δυτικής Θεσσαλίας με την παράταξη της Δημοκρατικής Κίνησης Μηχανικών (ΔΚΜ), Μέλος του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Ελλάδος και του τοπικού παραρτήματος Λάρισας από το 1997, Μέλος της Επιτροπής Εισήγησης για Ανάθεση έργων της 1ης ΣΤΡΑΤΙΑΣ ως εκπρόσωπος του Τεχνικού Επιμελητηρίου και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Λάρισας (ΔΕΥΑΛ). Επιπλέον, διετέλεσε εκλεγμένο μέλος της Περιφερειακής Διοικούσας Επιτροπής της Δημοκρατικής Κίνησης Μηχανικών και Διοικούσας Επιτροπής του Τεχνικού Επιμελητηρίου Κεντρικής και Δυτικής Θεσσαλίας. Κατά τις περιόδους 2001-2003 και 2003-2005 υπήρξε Πρόεδρος της Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής του Νομού Λάρισας (ΝΟΚΕ). Από το 2003 έως το 2010 εξελέγη μεταξύ των πρώτων νομαρχιακή σύμβουλος Λάρισας και διετέλεσε Αντιπρόεδρος και Διευθύνουσα Σύμβουλος της Αναπτυξιακής Εταιρίας της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Λάρισας (ΑΕΝΑΛ Α.Ε.). Παράλληλα, υπήρξε εκπρόσωπος του Νομαρχιακού Συμβουλίου Λάρισας στη Γενική Συνέλευση της Ένωσης Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων Ελλάδος, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΕΤΑ Θεσσαλίας (Κέντρο Επιχειρηματικής και Τεχνολογικής Ανάπτυξης) και εκλεγμένο μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του, Μέλος της επιτροπής Μεταφορών και Συγκοινωνιακών Υποδομών της ΕΝΑΕ από το 2003 ως το 2006, Αντινομάρχης Λάρισας (2005-2010), Αντινομάρχης Προγραμματισμού Έργων-Οικονομικών-Πολεοδομίας, Ανάπτυξης και Ευρωπαϊκών Θεμάτων, Συντονίστρια και εκπρόσωπος της ΝΑ για την εφαρμογή του Σχεδίου Ολοκληρωμένης παρέμβασης, στα πλαίσια του Μέτρου 5.2, "Τοπικές Πρωτοβουλίες Απασχόλησης για ανέργους και ειδικές κοινωνικές ομάδες - Τοπικά σύμφωνα απασχόλησης" του ΠΕΠ Θεσσαλίας, Υπεύθυνη υλοποίησης, για το Νομό Λάρισας, του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Απασχόληση & Επαγγελματική Κατάρτιση"- Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις υπέρ των Γυναικών, εκπρόσωπος της ΕΝΑΕ στην επιτροπή εξέτασης ενδικοφανών προσφυγών του Υπουργείου Ανάπτυξης και στην Εθνική Επιτροπή για την ισότητα μεταξύ ανδρών και γυναικών του Υπουργείου ΕΣΔΔΑ. Το 2009 εκλέχθηκε Πρόεδρος του Νομαρχιακού Λιμενικού Ταμείου Λάρισας και Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης Προγράμματος LEADER (Αλ. Μπαλατζής) για το νομό Λάρισας (2009-2013).

ΜΑΡΙΑ ΛΙΟΝΗ, Αντιπεριφερειάρχης Κρήτης



Η Μαρία Λιονή γεννήθηκε στον Ορχομενό Βοιωτίας. Σπούδασε στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών και αποφοίτησε με «άριστα». Είναι παντρεμένη με τον καθηγητή της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, Χρήστο Λιονή και μητέρα δυο (2) παιδιών: της Ευγενίας (ερευνήτριας στη Φαρμακολογία) και του Δημήτρη (απόφοιτο του τμήματος Στατιστικής στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών). Από το 1983 ασκεί μάχιμη δικηγορία στο Ρέθυμνο και είναι δικηγόρος παρ' Εφέταις.

Το 1986 εκλέχθηκε Δημοτική Σύμβουλος Ρεθύμνου και από το 1987 έως το 1990 διετέλεσε Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. Το 1994 εκλέχθηκε Νομαρχιακή Σύμβουλος Ρεθύμνου και από το 1995 έως το 1997 διετέλεσε Αναπληρώτρια Νομάρχης. Επίσης διετέλεσε Αντινομάρχης Παιδείας, Πολιτισμού και Κοινωνικής Μέριμνας. Εκλέχθηκε εκ νέου το 2007 Δημοτική Σύμβουλος Ρεθύμνου και υπηρέτησε ως Αντιδήμαρχος αρμόδια για θέματα κοινωνικής πολιτικής. Από το 1987 διετέλεσε μέλος της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ και Αναπληρώτρια Γραμματέας Περιφερειακής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ Κρήτης. Από το Δεκέμβριο του 2009 έως το Δεκέμβριο 2010 διετέλεσε Γενική Γραμματέας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ ΛΥΚΟΥ, Αντιπεριφερειάρχης Βορείου Αιγαίου



Η Αποστολία Λύκου γεννήθηκε στη Χίο το 1956. Είναι κόρη του Παντελή και της Ρούλας Κίτρινου. Είναι παντρεμένη με το Γιώργο Λύκο, έχει δύο (2) αγόρια, τον Χρήστο, στρατιωτικό, παντρεμένο με την Άννα Βεσυροπούλου-εκπαιδευτικό και τον Παντελή, μουσικό.

Είναι απόφοιτος του Εμπορικού Κολεγίου Saint George και πτυχιούχος στον «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ» από το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο. Είναι δημοτική υπάλληλος από το 1985 στο Γραφείο Τουρισμού του Δήμου Χίου, υπεύθυνη για την τουριστική προβολή του Νομού μας στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Έχει διατελέσει για δύο τετραετίες Νομαρχιακή Σύμβουλος (2003-2010) και από το 2005 ως σήμερα είναι Πρόεδρος της Νομαρχιακής Επιτροπής Τουριστικής Προβολής Χίου. Από το Γενάρη του 2010 εκτελεί χρέη Αντινομάρχη. Επιπλέον, έχει διατελέσει Πρόεδρος του Νομαρχιακού Τμήματος Χίου της ΑΔΕΔΥ (2001-2009), ενώ παραμένει μέλος της Εκτελεστικής Γραμματείας. Διετέλεσε επίσης Πρόεδρος του Ναυταθλητικού Ομίλου Θυμιανών, μέλος του Δ.Σ. της ΕΓΕ (παράρτημα Χίου), Γραμματέας του Συλλόγου Εργαζομένων ΟΤΑ Ν. Χίου και Αντιπρόεδρος του Αθλητικού Σωματείου ΕΦΗΒΟΣ. Εκπροσώπησε την Κυβέρνηση του Vorarlberg Αυστρίας για δώδεκα (12) χρόνια κατά τη διάρκεια λειτουργίας εργαστηρίου Εικαστικών Τεχνών στο Πυργί της Χίου. Διαχειρίζεται το Κληροδότημα ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΔΗΜ. ΧΩΡΕΜΗ συμβάλλοντας στην εύρυθμη λειτουργία των Σχολείων και Δημόσιων Φορέων. Μέλος του ΠΑΣΟΚ εκλεγμένη Αναπληρώτρια Γραμματέας Περιφερειακής ΠΑΣΟΚ Β. Αιγαίου.

ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ, Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας



Η Σοφία Μαυρίδου είναι πτυχιούχος Νομικής, της Σχολής Νομικών και Οικονομικών Επιστημών, του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (1991) και δικηγόρος Παρ' Αρείω Πάγω. Είναι μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης και ασκεί το επάγγελμα της δικηγόρου αδιάκοπα από το 1991 έως και σήμερα. Επιπλέον είναι Αναπληρώτρια Πρόεδρος του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους στο Δικαστικό Γραφείο Κατερίνης και Νομική Σύμβουλος του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης. Έχει εργαστεί και ως Νομική Σύμβουλος (ως εξωτερική συνεργάτης) της Αγροτικής Τράπεζας της Ελλάδος, Υποκατάστημα Κατερίνης. Είναι μέλος στο Μητρώο Εκπαιδευτικών του Εθνικού Κέντρου Πιστοποίησης Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Κατάρτισης και Συνοδευτικών Υποστηρικτικών Υπηρεσιών (2001 έως και σήμερα). Μιλάει

Αγγλικά και Γαλλικά.

Έχει αναπτύξει έντονη κοινωνική δραστηριότητα και έχει διατελέσει Μέλος του Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης για δύο τριετίες, Μέλος του Δ.Σ. του Κέντρου Πρόνοιας του Δήμου Κατερίνης (1992-2002), Αναπληρωματικό Μέλος (ως δικηγόρος) της Επιτροπής «ΕΥΡΩΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ» της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Πιερίας. (1998-2002), Πρόεδρος του Συλλόγου Φίλων-Παιδιών πασχόντων από κακοήθη νοσήματα <<Κοινωνική Αλληλεγγύη >> Κατερίνης κ.ά.

Το 2002 εκλέχθηκε Νομαρχιακή Σύμβουλος της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Πιερίας. Την περίοδο 2003-2004 διετέλεσε Αντινομάρχης της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Πιερίας, στις Διευθύνσεις Διοικητικών, Οικονομικών, Τμήμα Απασχόλησης, ΚΕΠ και γενικότερα όλων των Υπηρεσιών Υποστήριξης του Πολίτη. Είναι Α΄ εκλεγείσα Σύνοδος στις γυναίκες στο 5ο Συνέδριο της Ν. Δημοκρατίας στην Αθήνα, τον Μάρτιο του 2001 και Μέλος της Τ.Ο. Κέντρου (Ν. Δημοκρατίας) Κατερίνης.

ΓΕΩΡΓΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης



Η Γεωργία Νικολάου-Μαυρανεζούλη γεννήθηκε στο Κατσαρού Μεσσηνίας το 1951. Το 1969 εγγράφηκε στη Φιλοσοφική Σχολή και από το 1973 είναι πτυχιούχος του Ιστορικού Αρχαιολογικού Τμήματος του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Υπηρέτησε στο Νομό Έβρου ως εκπαιδευτικός από το 1975 στα Δίκαια, στα Λάβαρα, στις Φέρες και στην Αλεξανδρούπολη. Από το 1999 ασκεί καθήκοντα Διευθύντριας στο 3ο Γυμνάσιο Αλεξανδρούπολης "Δόμνα Βισβίζη". Η Γεωργία Νικολάου πιστεύει ότι ο εκπαιδευτικός πολίτης χρειάζεται να έχει διαμορφωμένη κοινωνική και πολιτική συνείδηση και να την εκφράζει, έμπρακτα, με τη συμμετοχή του στα κοινά και με την οργανωμένη δράση του, καθώς επίσης και να αγωνίζεται στην τάξη, στο σχολείο και στον ευρύτερο κοινωνικό χώρο

για μια εκπαίδευση καλύτερη, για μια καλύτερη και δικαιότερη κοινωνία, με συνέπεια λόγων και έργων. Συνεπής απέναντι στις αρχές της η Γεωργία Νικολάου συμμετείχε ενεργά στη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου Αλεξανδρούπολης, στη διοργάνωση περιφερειακών Καλλιτεχνικών Μαθητικών Αγώνων Θεάτρου-Μουσικής-Ζωγραφικής με τις αντίστοιχες ομάδες του 3ου Γυμνασίου με πολλές διακρίσεις. Επίσης, δραστηριοποιείται στην πραγματοποίηση ποικίλων πολιτιστικών δραστηριοτήτων στο σχολείο και στην Επιτροπή Ιστορικού Αρχείου στην Νομαρχιακή Επιτροπή Ισότητας. Επιπλέον, είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Α' ΕΛΜΕ Ν. Έβρου, του Συνδέσμου Φιλολόγων και της Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων. Επέλεξε να ζήσει στην Αλεξανδρούπολη από το 1974 με το σύζυγό της Κωνσταντίνο Μαυρανεζούλη με τον οποίο απέκτησε δυο (2) παιδιά, το Μιχάλη, που είναι γιατρός, και το Νίκο, που είναι Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και Μηχανικός Η/Υ.

ANNA-ΘΕΟΔΩΡΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΤΣΑΤΣΟΥ, Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών, Αναπληρώτρια Περιφερειάρχης Αττικής



Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1958. Σπούδασε νομικά στην Αθήνα και στο Παρίσι. Μιλάει Γαλλικά, Αγγλικά και Γερμανικά. Είναι κόρη του Δημήτρη Τσάτσου και της Τζούλιας Τσιριμώκου-Πιμπλή. Παντρεύτηκε τον Γιώργο Παπαδημητρίου με τον οποίο απέκτησαν τον γιο τους, Αλέξανδρο. Είναι Δικηγόρος Αθηνών από το 1985. Έως την εκλογή της ως Αντιπεριφερειάρχης εργαζόταν στη Νομική Υπηρεσία της «EFG Eurobank Εργασίας». Υπήρξε ιδρυτικό μέλος της Ελληνικής Αριστεράς (ΕΑΡ) και το 1989 υπήρξε υποψήφια βουλευτής με την ίδια παράταξη. Το 1990 υπήρξε υποψήφια δημοτική σύμβουλος με τον συνδυασμό

"ΑΘΗΝΑ-Μελίνα Μερκούρη". Είναι μέλος του Γραφείου Ελλάδος της Greenpeace και έχει διατελέσει Πρόεδρος του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ), Μέλος του ΔΣ του Ελληνικού Συμβουλίου για τους Πρόσφυγες (2001-2009), Μέλος του ΔΣ του Ωνασείου Καρδιοχειρουργικού Κέντρου (2010) και Μέλος του ΔΣ του ΙΚΥ (2010).